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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

21ª Sessão Ordinária 

03 de agosto de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (11 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal, SAAEB, SASEMB e IMESBV referentes aos meses de maio e junho de 2015;
- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de maio de 2015;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (03 ofícios);

- do vereador Dr. Fernando Piffer;

- do senador Fernando Collor;

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Batatais;

- do deputado federal Eros Biondini;
- da SICOOBCOOCRESB;

- do deputado Duarte Nogueira;

- do diretório regional do Partido Socialista Brasileiro;

- da Diocese de Jaboticabal;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- do deputado Roberto Tripoli ao vereador Engenheiro Nasser;
- da Casa dos Conselhos ao vereador Engenheiro Nasser;

- do Sindservidor ao vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES

- da CDL e outros;

- do munícipe Edson David Pereira;

- da Academia Bravo’s;

- do SAAEB;
- do Rotary Club Bebedouro;

- da FEACOOP;

- da Cooperativa de Especialidades em Saúde.
PROJETOS
- Veto Total à Emenda Aglutinativa n. 003/2015, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Paulo Bola - PTB - e Engenheiro Nasser - PV, que renumera e acresce artigos ao Projeto de Lei n. 63/2015 - LDO -, de autoria do Poder Executivo.  
- Projeto de Lei n. 87/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que institui a Semana de Prevenção e Combate à Hipertensão Arterial no calendário oficial de eventos do município de Bebedouro e dá outras providências;
- Projeto de Lei n. 88/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 35.459,19 (trinta e cinco mil quatrocentos e cinquenta e nove reais e dezenove centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 89/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 16.182,48 (dezesseis mil cento e oitenta e dois reais e quarenta e oito centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 90/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.618,24 (mil seiscentos e dezoito reais e vinte e quatro centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 91/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 302.400,00 (trezentos e dois mil e quatrocentos reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 92/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei Complementar n. 06/2015, de autoria do Poder Executivo, que altera e acrescenta incisos ao artigo 2º, bem como acrescenta parágrafos ao artigo 35, da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica. 
INDICAÇÕES
Beto Mazzeu - Democratas

- n. 311/2015 - indica ao Prefeito que determine as providências referentes à devida formalização, por meio de projeto de lei ou de decreto municipal, da denominação de “Walter Flavio Lopes” à Academia da Saúde inaugurada no último dia 22 de maio no Residencial Rassim Dib, com dependências ao lado das ESFs Dr. Caubi e Jardim Cláudia II;
- n. 313/2015 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Irmã Dulce” a benfeitoria (equipamentos de esporte e lazer, praça ou jardim) destinada para o sistema de lazer localizado na quadra delimitada pelas ruas Raquel Beleza França de Carvalho, João Guimarães Reiff, Elfrida Silva de Vito e Professora Cacilda Carvalho Caputo, Residencial San Conrado.
Beto Mazzeu - Democratas - e Chanel - Solidariedade

- n. 312/2015 - indicam novamente ao Prefeito que providencie a atualização do Decreto n. 6.469/2007, que regulamenta a Lei Municipal n. 3.346/2003 (dispõe sobre sanções administrativas aos estabelecimentos bancários e agências de correio que infringirem o direito do consumidor), visto que, após a referida regulamentação, a Lei n. 3.346/2003 foi alterada pelas Leis n. 3.675/2007 e 4.779/2014.

Freitas - PT

- n. 319/2015 - indica ao Prefeito que determine a imediata manutenção do conjunto de relógios da Estação Rodoviária de Bebedouro, visando a normalização de seu funcionamento.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 306/2015 - indica ao Prefeito que determine a priorização, nas ações decorrentes da Concorrência Pública n. 02/2015, do recapeamento da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Ângelo Rímoli;

- n. 307/2015 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Alameda Bertioga, na sua curta extensão pelo Jardim Menino Deus I e Jardim Menino Deus II;

- n. 308/2015 - indica ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Obras a tomada de providências para a recuperação asfáltica (recapeamento e tapa-buracos) de alguns trechos na pequena extensão da Rua Santo Inácio de Loyola, Jardim Aeroporto;

- n. 309/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie o tapamento de um enorme buraco na pavimentação asfáltica da Avenida Júlio Ferreira Penna, Jardim Aeroporto, localizado nas imediações dos números 128 e 138;

- n. 310/2015 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem o recapeamento da pavimentação asfáltica e, em pelo menos um ponto, a reconstrução da sarjeta na Rua Brandão Veras, especialmente no trecho compreendido entre a Avenida Prefeito Pedro Pascoal e a Rua Sergipe;

- n. 325/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Caetano Zacarelli, especialmente entre a Avenida José Augusto de Carvalho e a Rua Vasco Giglioli, Jardim Centenário;

- n. 326/2015 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 417/2014, que, junto com os Departamentos de Obras e de Tráfego e a Guarda Civil Municipal, determine um estudo e tome providências necessárias para estabelecer a construção de redutores de velocidade na Rua Cícero Prates, nos dois sentidos, a fim de minimizar os excessos praticados e as comuns infrações de trânsito e outras relacionadas com a segurança pública, especialmente em horários de pico;
- n. 327/2015 - indica ao secretário de Defesa que estude a possibilidade de instalação de semáforos digitais na confluência da Avenida José Augusto de Carvalho com a Rua Victor Rachel Toller, Jardim Centenário;

- n. 328/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização das seguintes providências na base da Guarda Civil Municipal no povoado de Andes: 1. revisão de todo o telhado, pois, apesar de ter passado por trabalhos recentes, ainda apresenta problemas, principalmente telhas quebradas e pontos passíveis de goteiras; 2. abertura de uma janela na parede da parte frontal, para melhorar a visibilidade e a segurança de quem está dentro; e 3. instalação de toldos nas portas e janelas existentes, visando oferecer maior proteção nos dias de sol ou chuva;

- n. 329/2015 - indica ao Prefeito que determine a instalação de um bebedouro nas imediações do ponto de energia existente no coreto do povoado de Andes.  

Paulo Bola - PTB

- n. 314/2015 - indica ao Prefeito que providencie reparos no passeio público da Praça Nossa Senhora Aparecida, povoado de Andes, pois o pavimento encontra-se estufado;

- n. 315/2015 - indica ao Prefeito que providencie reparos no bueiro, que exala mau cheiro, localizado na Rua José Occaso, próximo ao n. 7;

- n. 316/2015 - indica ao Prefeito que providencie reparos no bueiro, que exala mau cheiro, e da tampa, que se encontra quebrada, localizado na Rua José Pizzolato n. 7;
- n. 317/2015 - indica ao Prefeito que determine a substituição de 5 (cinco) lâmpadas na Praça Nossa Senhora Aparecida, povoado de Andes;
- n. 318/2015 - indica ao Prefeito que determine a colocação de 2 (dois) holofotes para efetuar a iluminação do gramado entre o salão (antiga Fepasa) e a quadra esportiva, povoado de Andes.
Sebastiana - Democratas
- n. 320/2015 - indica ao Prefeito e ao diretor de Tráfego que estudem a possibilidade de instalação de um semáforo, bem como a sinalização, para disciplinar o trânsito no entroncamento da Rua Perimetral Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista, na entrada do viaduto entre os bairros Souza Lima, Residencial Bebedouro e Jardim Itália;
- n. 321/2015 - indica ao Prefeito que, junto com os Departamentos Municipais de Tráfego e de Obras, determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Alcídio Paganeli, na Área de Expansão Comercial, proximidades do Jardim Canadá;

- n. 322/2015 - indica ao Prefeito que providencie estudos para a melhoria na iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz, bem como a troca de lâmpada do único poste ali existente;
- n. 323/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do bairro Vila Major Cícero de Carvalho, principalmente nas ruas Onze de Março e Norberto Rangel, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;

- n. 324/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias dos bairros Jardins Cláudia I e II, principalmente na Alameda Pedro Liberato, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
Mirim Zola - PPS

- n. 330/2015 - indica ao Prefeito que, nos termos da Lei n. 4.989/2015, que dá nova redação aos artigos 4º e 5º da Lei n. 3.890/2009, determine a alteração dos artigos 14 e 15 do Decreto n. 11.502/2015 (dispõe sobre a regulamentação da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, referente ao estacionamento rotativo pago nas vias e logradouros públicos do município).

MOÇÕES
- n. 121/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Zanelatto, pelo passamento da Srª Terezinha ocorrido dia 22 de junho último;
- n. 122/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Fonseca Neri, pelo passamento da Sra. Dari no dia 20 de junho último;
- n. 123/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Moura de Jesus Dias, pelo passamento da Srª Maria dia 28 de junho último;

- n. 124/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Leal, pelo passamento da Sra. Ana Silvia dia 28 de junho último;
- n. 125/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Sampaio, pelo passamento da Srª Alzira Amaro ocorrido dia 06 de julho último;
- n. 126/2015, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Engenheiro Nasser - PV -, Chanel - Solidariedade -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - Democratas - e Mirim Zola - PPS, de PESAR à família de Laureci José de Souza Pinto, por seu passamento ocorrido dia 12 de julho último;

- n. 127/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Fabiano, pelo passamento da Srª Therezinha Tartirassi, ocorrido dia 07 de julho último;

- n. 128/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Emércia Gouvea Pereira, ocorrido dia 07 de julho último;

- n. 129/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Matta, pelo passamento da Srª Gracia Marino, ocorrido dia 09 de julho último;

- n. 130/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Lombardo, pelo passamento da Srª Evanilde Occaso, ocorrido dia 15 de julho último;

- n. 131/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Varrichio, pelo passamento da Srª Maria Helena dos Santos, ocorrido dia 14 de julho último;

- n. 132/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento do Sr. José Adriano, ocorrido dia 17 de julho último;

- n. 133/2015, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Chanel - Solidariedade, de PESAR SOLICITA à família Almeida, pelo passamento do Sr. Valdir, ocorrido dia 26 de julho último;

- n. 134/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Tichio, pelo passamento do Sr. Cosme, ocorrido no último dia 27 de julho;

- n. 135/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Stamato, pelo passamento do Sr. Lauro Correa, ocorrido no último dia 23 de julho;

- n. 136/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Dantas Soares, pelo passamento do Sr. Mauricio, ocorrido no último dia 6 de julho;

- n. 137/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família do Sr. Luís Antonio Marques, conhecido como Zimba, por seu passamento ocorrido dia 22 de julho último;

- n. 138/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Claro, pelo passamento do Sr. Roberto Gabriel ocorrido dia 15 de julho último;

- n. 139/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Pinto, pelo passamento do Sr. Laureci José de Souza, ocorrido dia 12 de julho último;

-  n. 140/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Trizolio, pelo passamento do Sr. Sergio ocorrido dia 14 de junho último;
- n. 141/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Mitsuuchi, pelo passamento do Sr. Katzuhiro ocorrido dia 10 de julho último.
	 ORDEM DO DIA


- Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 02/2015, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Sensei - Democratas -, Mirim Zola - PPS -, Dr. Tiago - PCdoB -, Paulo Bola - PTB - e Sebastiana - Democratas, que altera a Lei Orgânica Municipal, acrescentando o art. 162-A, criando o Orçamento Impositivo para tornar obrigatória a execução da programação orçamentária que especifica. (2º turno)
REQUERIMENTOS
- n. 53/2015, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, requerendo ao Prefeito que nos esclareça alguns questionamentos referentes ao custeio do transporte de alunos da Rede Estadual de Ensino, realizado pelo município nos termos do convênio autorizado na Lei n. 4.789/2014, e que motivou o inquérito civil tratado entre as considerações da presente propositura;
- n. 54/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo, nos termos do parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 31 de agosto de 2015, às 19h30, no Salão Paroquial, situado à Rua Luiz Mambelli, povoado de Andes, para se possa discutir a situação do tráfego de caminhões de cana de açúcar e de vinhaça pela Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli;
- n. 55/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo  ao Prefeito que nos informe sobre a situação da documentação legal, e nos encaminhe as respectivas cópias, referentes ao barracão do povoado de Andes (que antigamente era da ferrovia e que, segundo alegam seus moradores, trata de concessão de imóvel para utilização dos munícipes por 20 ou 30 anos), bem como a documentação das áreas onde fica o campo de futebol, a quadra esportiva e outras de uso comum daquela comunidade, cuja doação foi feita pelos proprietários da Fazenda da Serra.
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